

爱家 家装课堂

古典家居里的女人元素

在中国古典家具中,明式家具简单柔美、文雅清新,清式家具端庄大方,文化底蕴深厚。无论哪种风格,选材用料、设计雕工,在古典家具中独树一帜。而家具作为一家之中生活起居的必备,许多家具设计跟女性息息相关。

现代美人榻,其在家居中的作用,不仅仅用于小憩。一件用料上乘,做工精美的美人榻,搭配绿植、陶瓷等工艺品,在居室中设计出单独的空间,作为家居中的亮点,用于待客和观赏。

美人榻作为古代女性专用的床榻,其制作精致,形态优美,古代专供妇女日间小憩。也可作闺房陈设家具。美人榻在制作上是很讲究的,美人榻的后背有围栏突出并由右向左阶梯式提高,其意为“步步高”,中间常镶以秀丽的云石,上面都会雕

刻精美的吉祥如意图纹,两边的围栏演变成扶手形,有的还制作成书卷枕形,为的是让女性午间做小憩用,榻面一般较狭小,可坐可躺。再久远一些的美人榻应该是一侧是高起的床头,另一侧是平的,大多为花梨木等红木所制,制作年份大多在清末至民国间。

每个朝代的美人榻形式都不一样。明式美人榻形式独特,一端设后仰式靠背,床体用四立柱,下设小龟足,风格古朴。清朝的时候,中国家具发展到鼎盛的时期,因此,清式美人榻的样式是很多的。有形作三人座扶手椅式的,也有中西结合式和西洋式,雕刻装饰和镶嵌饰物较多,但制作年代较晚,大致是光绪年间甚至是民国初期制品。民国时期已经吸收了很多的外国文化了,因此在家具上也吸收了

不少国外的风格。民国美人榻与清式美人榻的差别不是很大,不过在原有的基础上显得更为小巧可爱,还吸收了不少的外国文化,因此就出现了欧式美人榻。

自古以来,衣柜和梳妆台便被当做女性的专属家具,在古典红木家具中,梳妆台和衣柜是独立式与其他家具组合摆放。梳妆盒作为梳妆台上的点睛之笔,其主要功能是用来装首饰及女性装饰品,其外形精致美观,结构别具匠心。其中采用珍贵木材、金银等稀有金属和材料制作,其装饰与形制也体现出了明清家具的精巧与高贵。随着现代工艺的发展和改进,现代中式家具,不仅结合了明清风格的特点,而且还融入了当代时尚元素。红木资源的稀缺,让人们认识到红木家具的经济价值和文化价值。



行业资讯

金山银海 裸价来了

本周末起,欧亚达家居3.15团购惠正式亮相

春季装修,全城聚焦欧亚达!本周末起至3月16日,欧亚达家居3.15团购惠正式亮相,期盼已久的裸价,1000万返现补贴,150根金条银砖,2000个红包/折叠自行车及3月9日著名主持人金山现场砍大牌等豪华阵容,终于要揭开神秘的面纱。

玩大的!1000万返现,2000个红包/自行车,150根金条银砖全城派

活动期间,欧亚达家居斥资千万进行重磅钜惠。亮点一:千万补贴,在参加活动的专卖店购物,除特价及明示商品外,享受专卖店及工厂最高让利20%的基础上,

成交缴款后商场再专场返还10%现金。亮点二:海量红包再次来袭,活动期间同一顾客累计缴款满5000元即可参加抽红包一次,100%中奖!1000辆折叠自行车,精美小家电、家居好礼等2000个红包全城派送。亮点三:欧亚达大礼引爆全城!150根金条银砖循环抽,活动期间购物缴款单笔满2000元即可领取抽奖券一张,多买多得,多抽多中。只要您来,优惠、大礼轻松获得。

送惊喜!食用油免费送、拍立得相机免费抽

本次活动启动以来,欧亚达

家居推出的3.15万人团购惠邀约卡备受青睐,泉城消费者纷纷抢购。活动期间凭此卡可享四重免费礼:享有商场高额返现资格、免费食用油一桶、拍立得相机免费送,50元抵用券。500桶食用油免费送,活动期间凭此即有机会领取,先到先得,送完即止;另外凭邀约卡还可参加免费抽活动,拍立得相机、电水壶、精美厨具等抽不停。添加欧亚达家居济南北园店新浪微博或关注公众微信公众账号也可参与免费抽奖哦,各位发烧友,您还淡定吗?

嗨爆全场!3月9日金山砍大

牌 百大一线品牌击穿底价

知名电台主持人金山要来欧亚达了!3月9日下午,金山携手曲美家具、赖氏家具、红苹果家具、顾家家居、可至家居、东鹏陶瓷、法恩莎卫浴、嘉俊陶瓷、卡喏亚衣柜、大信橱柜、大自然地板……近百个知名家具建材品牌组团让利,击穿价格底线,展开开年第一战!名品砍价、价格竞猜、专属满赠、双倍抽奖等仅为您准备。另外,当天下午,金山现场签售送新书《听见》,凡是3月份生日的女性朋友到达现场将有获赠金山本人签名《听见》书籍一本,限前

100名,先到先得。同时,凭金山签名卡到“百大品牌专卖店”购物单笔满5000元,缴款时还可抵用200元现金,缴款后也有机会获赠《听见》一本,限前50名。

服务保驾!全程价保 差价10倍返还

活动期间,欧亚达家居济南北园店“不满意就退货”、“先行赔付”、“全程价保 差价10倍返还”以及超大体量的全国连锁商场都将为您前来放心购物的最佳名片。

更多优惠活动详询店内,欧亚达家居济南北园店拥有本次活动的最终解释权!



扫一扫,加关注,
回复“马可波罗”参与免费刮奖



800*800 亚光砖 59 元/片

800*800 抛光砖 69 元/片

折后返现 最高直降 70%

活动时间:2014年2月17日—3月17日

400-600-2222 | LUXEHOME 华耐立家建材连锁
全国统一客户服务热线

华耐立家 专业为家 | 打造中国建材行业
瓷砖、卫浴流通领域第一连锁品牌

马上乐享品质家居生活

【银座北园店】83160251 【银座中心店】55559948 【金牛至尊殿】58776007 【居然店】82368667 【红星店】55530299